2-2:\0\
\_‘/f (el Sl 0B S 30

A &l bl alaf dsaliall Usd ) il gaa AalS o 1 J oY) J) gl
ABal) Jlae ga ApsSall ABa) Jlaa oS ApasSal) ClBSad) & 1
f(x) = x dalaall Al (g gluay Cpillall (o IS QuS 5 S 1Y) (g AN G gSna Cpiillall (e IS GsST .2

P AU e al ) 1 AU )
Yl Alla Jilag Alal) G gSaa IS 13 La dyaail i) JLad) Jleadied Uiy 1

Al b e 7o) IS Gldlaa) Jaad Gk o Lgle Jgand) (S A5 sal) ) 9 Y) (e A8 A (A e 2
G09S0 Aabal) Ad)al) 8 A2y Jiay A GugSaa S 1Y) L3

daaall LY 5 ) ;G J) )
flx) = 3"2‘5 Al ke ANa a L5V I F 1

(x) = 2x3_5 .d g(x) =2x+5 .C g( ) _ 3x+5 b g( ) 2x+5
Al 3 adiadl) Jon f () DIl Gulsad) 51k ws,.f T(x) Agaad) A 3 a2

y=—x .d | y=x .c | y=0. | x=0 .a
A Ala Lyl Ll G gsaal) (08 AN A .3

T T
Bi Il

8 ¢ O

bl (8 ) T @l Jlgd)
gx) = 4x— 6 A ugSaa giagl A

AN s Ay Jiad s JS b gaa B
fX)=x-7, gx)=x+7

L) i) &) jlga
Ll AN Lgu gSaa ¢y 683 AN Yl e

P CRIPRPRRIISIN




